Prirozena ¢isla I1

Pi. 1: Najdi tfi nejvétsi a nejmensi slozena ¢isla z Cisel {1;2; ... ; 98;99; 1 000}.

Pi, 2: Najdi tfi nejvétsi a nejmensi prvocisla v mnoziné ¢isel {100; 101;102; ... ; 998; 999; 1 000}.

Pr. 3: Najdi vSechna prvocisla mensi nez 50.

Pi. 4: Rozloz ¢islo 360 na soucin prvocisel.

Pr. 5: Najdi vSechny spolecné délitele ¢isel 120, 168.

Pr. 6: Najdi vSechny spole¢né nasobky cisel 126, 84.

Pi. 7: Najdi vSechny spolecné nasobky cisel 126, 168 mensi nez 500.

Pi. 8: Najdi nejvetsi spolecny délitel a nejmensi spolecny nasobek ¢isel 90, 252, 378.

Pi. 9: Jakym nejvétsim Cislem jde vzdy délit nasobek tii po sobé jdoucich ptirozenych Cisel?

Pi. 10: Jakym nejveétSim cislem jde vzdy délit ndsobek Ctyt po sobé jdoucich ptirozenych Cisel?

Pi. 11: 'V pond¢li nastoupili vojaci ve skupinach po 24. V utery nastoupily ve skupinach po 30 a ve stiedu
nastoupily ve skupinach po 15. Pokazdé nikdo nechybél ani nepiebyval. Kolik bylo vojakd, jestlize jich
bylo mén¢ nez 600?

Pr. 12: Prvni autobus vyjizdi ze zastavky v 8:00 a okruh méstem mu trva 45 minut. Druhy vyjizdi v 8:00 a
jeden okruh mu trva 40 minut. Treti vyjizdi v 8:00 a okruh mu trva 50 minut. Kolikrat denné se setkaji na
zastavce vSechny tfi autobusy najednou? V kolik hodin to bude?

Pi._13: Z4ci devatych tid pii télocviku nastoupili do dvoustupu a jeden zak prebyval. Kdyz nastoupili do
trojstupu, také jeden prebyval. Kdyz nastoupili do Ctyfstupu, stale jeden piebyval. KdyZz nastoupili do pétistupu,
jeden piebyval. Kolik zakt je v 9.A, jestlize v 9.A je stejné zakt jako v 9. B a v 9. C je o jednoho zaka vice.

V kazdé tiid€ je méné nez tricet zaku.



